



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086
Telefone: (54) 3449.3300 – www.ifrs.edu.br – E-mail: proppi@ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 02

EDITAL PROPI Nº 08/2024

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROJETO DE DESENVOLVIMENTO DA REDE INTEGRA E DO PORTAL INTEGRA

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 172/2024, torna pública a Retificação Nº 02 da chamada interna para seleção **Editai PROPI nº 08/2024 – Seleção de Bolsistas para o Projeto de Desenvolvimento da Rede Integra e do Portal Integra**.

Onde se lê:

10.6 As atividades do projeto deverão ser executadas como horas adicionais ao horário regular de trabalho (IN IFRS 07/2023, Art. 10, §5).

Leia-se :

10.6 As atividades do projeto deverão ser executadas como horas adicionais ao horário regular de trabalho (**IN IFRS 07/2022**, Art. 10, §5).



Emitido em 10/04/2024

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° Retificação 02 Edital 08/2024/2024 - PROPI (11.01.01.05)
(N° do Documento: 8)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 10/04/2024 15:11)
FLAVIA SANTOS TWARDOWSKI PINTO

PRO-REITOR(A)
PROPI (11.01.01.05)
Matrícula: ###702#0

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **8**
, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **10/04/2024** e o código de verificação:
38db920332